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令和２年９月度栗東市教育委員会定例会会議録 

 

開催日時   令和２年９月３０日（水） １３：３０～１４：２０ 

開催場所   庁舎４階 第１委員会室 

出席委員   教 育 長   福原 快俊 

       教育長職務代理者   朽木 德壽 

       委      員   内記 一彦 

   委      員   田中 和子 

   委      員   太田 加代子 

事務局出席者 教育部長(伊勢村)、子ども青少年局長(川﨑)、教育部次長兼スポーツ・文化振興

課長（片岡）、教育総務課長（福田）、学校給食共同調理場所長（井上）、学校教

育課長（田中）、学校教育課参事（平子）、人権教育課長（岸田）、生涯学習課長

（三浦）、幼児課長（村瀬）、幼児課参事（本山）、図書館長（西村）、書記（小

林） 

 

開会宣言 １３：３０ 

 

教育長  

 ただいまから令和２年９月度教育委員会定例会を開会いたします。まず初めに、本日、定

例会開会にあたりまして、皆様にご報告を申し上げます。去る９月９日に、栗東市議会の同

意を得られ、田中和子教育委員が、本市教育委員に再任されましたことをご報告いたします。

田中委員の任期は、１０月１日から４年間でございます。どうぞよろしくお願い申し上げま

す。 

 それでは、再任にあたりまして、田中委員から一言ご挨拶をいただきたいと思います。 

 

田中委員 

 微力ながら、教育委員に再任することになりました。今はコロナ禍で現状の業務、教育活

動を行うにあたり、非常に皆様のご苦労は大変であると思っております。ここにおられる教

育委員の皆様とここにいらっしゃる皆様方と一丸となって、一日も早くこの非常時に一人ひ

とりの子ども達の成長に、微力ではありますが力を出せたらと思っております。どうぞ皆様

ご指導いただきまして、重責が果たせますように頑張りたいと思います。どうぞよろしくお

願いいたします。 

 

教育長 

 ありがとうございました。本来は新しい委員さんでしたら、自己紹介および事務局の紹介

をさせていただくところですが、皆様、よくご存じですので、省略させていただきたいと思

います。どうぞよろしくお願いいたします。 
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それでは、日程に従い、進めさせていただきます。「日程２ 市民憲章唱和」をお願いし

ます。 

 

市民憲章唱和（学校教育課長） 

 

教育長報告  

 続きまして「日程３ 教育長公務状況報告」について、私から報告させていただきます。 

９月１日（火）議会本会議開会 議案上程、５日（土）平和記念栗東市戦没者追悼式、８日

（火）議会本会議再開 個人質問、委員長会、９日（水）議会本会議再開 個人質問、１１

日（金）予算常任委員会、１４日（月）文教福祉常任委員会、１６日（水）決算特別委員会 

全体会、１８日（金）および２３日（水）決算特別委員会 文教福祉分科会、２４日（木）

決算特別員会 全体会、２９日（火）議会運営委員会、議会本会議再開・委員長報告・採決、

委員長会、議会説明会、３０日（水）教育委員会定例会です。 

 以上でございますが、何かご質問ございましたら、お願いします。 

 

教育長  

 ないようですので、次に進めさせていただきます。 

 続きまして日程４ 協議事項 教育長職務代理者の指名についてを議題といたします。事

務局から説明をお願いします。 

 

教育総務課長  

 教育長職務代理者の指名についてご説明させていただきます。先程、教育長からご報告

いただきました通り、すでに田中教育委員様の再任が決定し、明日ですが任命式の予定を

しております。通例ですと任命式の後、臨時会において教育長職務代理者の指名という流

れになりますが、今回におきましては田中委員様が二期目であって委員の変更がないこ

と、そして、議会の同意もすでにいただいておりますこと、コロナ禍において会議を減ら

す点からも翌日に再度お集りいただかないよう、本日の定例会においてご協議をいただき

たいと思います。なお、関係法令につきましては、委員の皆様には事前にお渡しはさせて

いただいておりますが、地方教育行政の組織及び運営に関する法律及び栗東市教育委員会

教育長職務代理者に関する規則に基づき、教育長より教育長職務代理者を指名いただくも

のでございます。 

 

教育長 

 ただいま、事務局から説明がありました職務代理者につきましては、私の方から指名を

させていただくということで、太田委員を指名したいと思います。太田委員、よろしくお

願いいたします。 
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太田委員 

 承知しました。 

 

教育長 

 なお、任期は教育長又は委員の改選時までとなりますので、よろしくお願いいたしま

す。それでは、職務代理者となられました太田委員から一言ご挨拶をお願いいたします。 

 

太田委員 

 教育委員になってちょうど一年になりますが、今年はコロナ禍で活動が少なく一年が過

ぎた感じで、まだまだ分からないことが多く、このような重責を任命をされて戸惑ってお

りますが、教育長はじめ皆様のご協力をいただきながら、頑張ってまいりたいと思います

ので、よろしくお願いいたします。 

 

教育長 

 ありがとうございました。よろしくお願いいたします。 

 

教育長  

 続きまして、日程５ その他報告事項①各課（館・所）の「９月度事業進捗状況について」

報告をお願いします。 

 

教育総務課長から順次報告 

 

教育長  

報告事項①について、質問等はございませんか。 

 

教育長 

 それではないようですので、以上で各課の９月度事業進捗状況について終了させていた

だきます。 

 次に報告事項②「児童生徒数出勤・出席状況について」報告をお願いします。 

 

学校教育課長、幼児課参事から順次報告 

 

教育長  

 ただいまの報告につきまして、ご質問、ご意見はありませんか。 

 

教育長 

 ないようですので、報告事項②「児童生徒数出勤・出席状況について」を終了します。 
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 続きまして、報告事項③「令和２年第６回栗東市議会定例会について」報告をお願いしま

す。 

 

 教育部長から報告 

 

教育長 

 ただいまの報告につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 

 

教育長 

 ないようですので、報告事項③「令和２年第６回栗東市議会定例会について」を終了しま

す。 

続きまして、報告事項④「指定管理者の募集について」報告をお願いします。 

 

 教育部次長兼スポーツ・文化振興課長から報告 

 

教育長 

 ただいまの報告につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 

 

教育長 

 ないようですので、報告事項④「指定管理者の募集について」を終了します。 

 

教育長 

次に、日程６ その他①各課からの報告事項について、ありましたらお願いいたします。 

 

学校給食共同調理場所長 

令和２年度の特別給食について報告 

 

教育長 

 ただいまの報告につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 

 ないようですので、他にございませんか。 

 

人権教育課長 

学区別人権・同和教育啓発活動について報告 

 

教育長 

 ただいまの報告につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 

 ないようですので、他にございませんか。 
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学校教育課参事 

栗東子育て教育ビジョン（目指す栗東の子）について素案報告 

 

教育長 

 ただいまの報告につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 

 その他、ございませんか。ないようですので、子ども青少年局長より、何か報告事項があ

りましたら、お願いいたします。 

 

子ども青少年局長 

 先程、子育て連携推進について先程、チームリーダーから現在の進捗状況について報告し

ていただきました。教育部局、子ども青少年局部局、それぞれ作業部会もあり、本日もこの

後チーム会議もございます。また逐一、進捗状況の報告もさせていただきたいと思っており

ます。この後、成案に向けて進めさせていただきまして、市長を交えた次回の総合教育会議

で提案をさせていただくということで思っておりますので、よろしくお願いいたします。 

 

教育長 

 ありがとうございます。それでは、その他①「各課からの報告事項」を終了します。 

 次に、その他②次回１０月度教育委員会定例会日程についてお願いします。 

 

教育総務課長 

 １０月の定例会は、第１案が、１０月２９日（木）１３時３０分から、第２案が３０日（金）

１０時からのどちらかでお願いしたいと思っております。 

 

教育長 

 皆様、第１案でご都合はいかがでしょうか。 

 

他委員 

 異議なし 

 

教育長 

 次回定例会は１０月２９日（木）１３時３０分からでお願いします。 

 

教育長 

 本日予定しておりました日程はすべて終了しました。これをもちまして、９月度教育委員

会定例会を閉会いたします。どうもありがとうございました。 

 

閉会宣言  １４：２０ 


